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1. Melyik szakunk gyakorlatának 
vezetésében vesz részt?

teológia szak lelkész
szakirány

15

2. Az Ön vezetése alatt teljesített 
gyakorlat?

exmisszus-gyakornok
gyakorlat

7

4

3

1

3. Hány hallgatónkat vezette már?

1–3

4–10 

10-nél több

n.a.

15

4. A véleményezett időszak

2017/2018

0 0 0

3

10

2

5. Megfelelő a hallgatók elméleti szakmai 
felkészültsége?

0) nincs információm

1) nem megfelelő

2) éppen elfogadható

3) elfogadható

4) megfelelő

5) teljes mértékben
megfelelő

0

1
1

6

6

1

6. Megfelelő a hallgatók gyakorlati 
szakmai felkészültsége?

0) nincs információm

1) nem megfelelő

2) éppen elfogadható

3) elfogadható

4) megfelelő

5) teljes mértékben
megfelelő
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7. Mennyire vannak tisztában a hallgatók 
a szakma legfrissebb elméleti és 

gyakorlati eredményeivel?
0) nincs információm

1) egyáltalán nincsenek
tisztában

2) számos ponton nincsenek
tisztában

3) általában tisztában
vannak

4) zömében tisztában
vannak

5) minden téren tisztában
vannak

1

0 0

6

7

1

8. Mennyire integrált a hallgatók szakmai 
tudása?

0) nincs információm

1) nem megfelelően

2) éppen elfogadhatóan

3) elfogadhatóan

4) megfelelően

5) teljes mértékben
megfelelően

1
1

2

3

7

1

9. Hogyan képesek a hallgatók a 
megtanultakat kreatív módon, 

problémamegoldásra alkalmazni?
0) nincs információm

1) nem képesek megfelelően

2) számos ponton nem
képesek
3) általában képesek

4) zömében képesek

5) minden téren képesek

0 00

7

5

3

10. Mennyire képesek a megtanultakat a 
munkakörükben elvárt módon 

továbbfejleszteni, bővíteni?
0) nincs információm

1) nem képesek
megfelelően
2) számos ponton nem
képesek
3) általában képesek

4) zömében képesek

5) minden téren képesek

0 00

6

5

4

11. Mennyire képesek a hallgatók 
csapatban dolgozni?

0) nincs információm

1) egyáltalán nem képesek

2) gyakran nem képesek

3) általában képesek

4) mindig képesek

5) példásan képesek
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1
1

6
5

2

12. Megfelelő a hallgatók általános 
műveltsége?

0) nincs információm

1) nem megfelelő

2) éppen elfogadható

3) elfogadható

4) megfelelő

5) teljes mértékben
megfelelő

0 00

2

7

6

13. Megfelelőek a hallgatók informatikai 
ismeretei?

0) nincs információm

1) nem megfelelőek

2) éppen elfogadhatóak

3) elfogadhatóak

4) megfelelőek

5) teljes mértékben
megfelelőek

0 00

3

9

3

14. Megfelelőek a hallgatók 
kommunikációs képességei?

0) nincs információm

1) nem megfelelőek

2) éppen elfogadhatóak

3) elfogadhatóak

4) megfelelőek

5) teljes mértékben
megfelelőek
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15. Megfelelő a hallgatók 
viselkedéskultúrája?

0) nincs információm

1) egyáltalán nem felel
meg

2) gyakran nem felel meg

3) általában megfelel

4) mindenben megfelel

5) példásan megfelel

0 0

2

5

2

6

16. Megfelelő a hallgatóknak a szakmához 
való hozzáállása?

0) nincs információm

1) egyáltalán nem felel
meg

2) gyakran nem felel meg

3) általában megfelel

4) mindenben megfelel

5) példásan megfelel
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1
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4

4

4

17. Mennyire tartja Ön szerint az 
intézmény a kapcsolatot a szakma 

képviselőivel, a leendő munkáltatókkal?

0) nincs információm

1) nem tartja

2) alig tartja

3) elfogadható mértékben
tartja

4) az elvárható mértékben
tartja

5) példásan tartja

1

0

2

4

4

4

18. Mennyire igyekszik az intézmény Ön 
szerint képzési programjában a szakma 

elvárásait követni?

0) nincs információm

1) egyáltalán nem igyekszik

2) csak néhány téren
igyekszik
3) általában igyekszik

4) mindenben igyekszik

5) példásan igyekszik

0 00

4
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3

19. Ön szerint általában megfelelő az intézményből 
érkező hallgatók teljesítménye és az intézmény 

oktatói munkája?

0) nincs információm

1) nem megfelelő

2) éppen elfogadható

3) elfogadható

4) megfelelő

5) teljes mértékben megfelelő


